

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму (ОНП) «Економіка» для здобувачів
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти - доктора філософії (PhD)
у галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки» за спеціальністю 051
«Економіка» у Львівському національному університеті
природокористування

Використання рецензованої ОНП Економіка у процесі підготовки фахівців рівня Доктор філософії є особливо актуальним з огляду на необхідність розвитку економіки України у повоєнний період на якісно новому рівні, що, відповідно, потребуватиме фахівців найвищого рівня кваліфікації. Рецензована Програма такого рівня у Львівському національному університеті природокористування, на нашу думку, цілком забезпечує вимоги цього завдання. ОНП Економіка третього рівня вищої освіти, розроблена кафедрою економіки ЛНУП, регламентує цілі та очікувані результати освітнього процесу. Програма логічно структурована, включає в себе низку спеціальних дисциплін, які забезпечують органічне засвоєння методології та апарату дослідження. Включені у ОНП дисципліни навчального плану, який чітко деталізує послідовність її реалізації на протязі періоду навчання, дозволяють здобувачам ефективно опанувати загальні та фахові компетентності. Впровадження і використання ОНП Економіка забезпечить потрібний рівень підготовки кваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні науково-дослідницькі, інноваційні й управлінські задачі в економічній сфері в умовах невизначеності її функціонування. ОНП охоплює як обов'язкові, необхідні для освоєння відповідних теорій та методів економічної науки дисципліни, так і широкий асортимент можливих до вибору здобувачами вибіркових освітніх компонент. Це сприяє формуванню індивідуальних освітніх траєкторій та задоволенню усвідомлених потреб здобувача та дає можливість адаптації до цих потреб змісту освітнього процесу. Крім того, формування набору вибіркових дисциплін самими здобувачами дає їм можливість враховувати індивідуальні якості та наукові досягнення ведучих дані дисципліни викладачів. Зміст ОНП органічно доповнює передбачена у ній практика, проходження якої сприяє формуванню у здобувачів навиків здійснення педагогічної діяльності. В цілому дана ОНП дає здобувачам можливість органічного комплексного формування розвитку їх як науковців, педагогів та комунікативних творчих особистостей.

Рецензована ОНП Економіка за своїм змістом, наповненістю і структурою цілком відповідає існуючим вимогам до освітньо-наукових програм і може бути ефективно реалізована у навчальному процесі здобувачами наукового ступеня Доктор філософії за спеціальністю 051 Економіка.

Нагаюши шанобливо вважати

П.П. "Західний Буг"

Мельник О.О.

